

## KÖRKÉP

**ALGYÓ.** A Településtudományi Kft. április 24-én lomtalansági napot tart. Kéri az ingatlanlajdosokat, hogy a hulladékot reggel 6 óráig tegyék ki a házak elé. A gyűjtés szelektív módon történik, ezért a papír-, műanyag-, fémhulladékot, illetve a vegyes lomot elkülönítve készítsék elő. A cég felhívja a figyelmet, hogy az akció során csak a lomot szállítják el. A később kihelyezett hulladékot, valamint az építési törmelék, komposztálható hulladékot, állati trágyát, veszélyesnek minősülő hulladékot (például akkumulátorok, vegyszerek) nem viszik el.

**BORDÁNY.** A faluházban Joó Kálmán több száz darabos bélyeggyűjteményéből és képeslapjaiból láthatnak kiállítást. Megnézhetik még a látogatók Bakó Szilvia kerámiái és Bakó Mariann dekupázs technikával készült képeit, illetve a Csongrád megyei gyerekek rajzait.

**MÓRAHALOM.** Az ideai terület alapú támogatások beadási határideje április 15-étől május 15-éig tart. A szükséges nyomtatványokat a falugazdász irodában vehetik át személyesen április 20-áig.

**SZEGED.** Mesemondó, népmesemondó pályázatot hirdet a Százszorszép Gyermekház és a Szegedi Városi Televízió óvodások, valamint általános iskola alsó és felső tagozatosai számára. Minden pályázó egy szabadon választott mese, népmese elmondásával nevezhet. A szervezők kifejezetten várják a Csongrád megyei, alföldi, és a hitélettel, mondavilággal kapcsolatos meséket. Nevezési határidő április 18. A verseny időpontja: április 28-a. A mesemondókat szakmai zsűri értékeli, az első három helyezett díjat kap. Az eredményhirdetésre, díjátadásra a városi gyermeknapon, május 28-án kerül sor. Információ: Százszorszép Gyermekház Szeged, Kálvin tér 6. Telefon: 62/420-278, 425-647. A legjobban teljesítők később a városi televízióban is előadhatják a mesét.

**TISZASZIGET.** Ma reggel 8 órától csatornaépítési munkálatok miatt változik a buszok útvonala. A változás naponta reggel 8-tól délután fél 5-ig érinti a közlekedést, utána az eredeti útvonalon közlekednek a járatok. A buszok a Kossuth utca-Szent Antal tér-Rákóczi utca-Kolozsvári utca-Temesvári utca [Kolozsvári utca kereszteződése]-Szent Antal tér-Kossuth utca útvonalon közlekednek. Megállóhelyek: 8 óra és 16.30 között: Kossuth utca eleje, Szent Antal tér [polgármesteri hivatal], Kolozsvári utca [Temesvári utca kereszteződésében], Szent Antal tér [polgármesteri hivatal] Kossuth utca eleje. Egyetlen buszjárat sem érinti ebben az időpontban a Vízmű és a Térvári megállóhelyeket. A Móra Ferenc utcai megálló továbbra sem érinti a járatok. A további változásról értesítik a lakosságot.

**ÚJSZENTIVÁN.** Április 14-én a Létminimum Alatt Élők Társasága lisztadományt osztott a településen. Az általános iskola tanulói, a rászoruló családok, illetve a településen élő idősek 5-5 kilogramm lisztet kaptak a húsvéti ünnepekre.

**FERROÉP** Fővállalkozó és Szerelőipari Rt. pályázatot hirdet **ÉPÜLETGÉPÉSZ ÉPÍTÉSVEZETŐI** munkakör betöltésére

Feladatok: Dél-magyarországi régióban magasépítési projekteken épületgépész • kivitelezés előkészítése • kivitelezés szakmai irányítása, ütemezése • elkészült munkák ellenőrzése, átvétele  
Kínálunk: • versenyképes jövedelem • szakmai fejlődés, csapatmunka • igényes irodai környezet • korszerű munkakörülmények  
Feltételek: • gépészmérnök vagy épületgépészmérnök végzettség • felhasználói szintű informatikai ismeret • min. B kategóriás jogosítvány • legalább 1 éves szakmai gyakorlat

Pályázatokat benyújtani a FERROÉP Rt. 6725 Szeged, Kálvária sgt. 87/B címen lehetséges.

A hömpölygő Tisza mellett fotózták, filmezték egymást az emberek Szeged belvárosában

# Kitiltották a kíváncsisiskodókat



Tízezrek vándoroltak a folyópartra

Fotó: Karnok Csaba

Lezárták a kíváncsisiskodók előtt a szegedi belvárosi mellvéd melletti szakaszt. A Tisza döbbenetes látványa tizedeket vonzott a folyó partjára, ahol egymást fotózták, filmezték az emberek.

## MUNKATÁRSUNKTÓL

Szombaton közleményben szólította fel Botka László polgármester a szegedieket: „Este 8 órától reggel 6 óráig Szeged teljes közigazgatási területén a Tisza mindkét partján a gátak és védművek körzetében csak az árvízi védekezésben részt vevők tartózkodhatnak.” Szavai süket fülekre találtak, hiszen még vasárnap este nyolc óra után is több ezren sétáltak közvetlenül a mellvéd mellett a Stefánián.

– Egész hétvégén ez volt a helyzet. Jöttek az emberek, fotózták és filmezték egymást és a Tiszát – mondta egy szolgálatot teljesítő őr. Lapunknak többen elmondták, azért voltak kíváncsiak a folyóra, mert szerintük nem

voltak kielégítőek a híradások. Nem általánosságokat, hanem részleteket szerettek volna megtudni.

– Azt sajkózzák, hogy biztonságban van Szeged. Közben pedig sok helyen szivárog a víz. A Stefánia egy része például már víz alatt áll. Lehet, hogy ez természetes jelenség, mi azonban már – biztos, ami biztos – felpakoltunk az utánfutóra, ha menekülni kell – mondta vasárnap a mellvéd mellett sétálgató Nagy-Károly Levente.

Szegeden a katasztrófaturisták is megjelentek. Bernáth Imre és családja Kecskemétről jött a csongrádi megyeszékhelyre. – Több szegedivel is beszélünk. Mindenki reménykedik, hogy a Maroson nem jön akkora víz, ami katasztrófát okoz – magyarázta a családfő, aki hozzátette: ha kell, itt maradnak homokzsákokat pakolni.

– Hallja, nem lesz ennek jó vége. Több homokot is idekészíthettek volna, hogy ne akkor kelljen kapkodni, amikor nyakunkba a baj – aggódott a szegedi Geres József. A fiatalok viszont inkább viccelődtek, hecceltek egymást: két középiskolás korú srác felállt a partfalra, és mutatta,

hogyan ugrana fejest a Tiszába. A vagánykodókat a lányok rángatták le.

Mindezt megelőzte a katasztrófavédelem, és hétfőn lezárta a Stefánia mellvéd melletti szakaszt. Erre a kíváncsisiskodók ellettek a hidakat, a járdákon alig lehetett közlekedni. Húsvéthétfőn rengetegen ültek autóbá és járták körbe a rokonságot, az ismerősöket. Kocsisorok kígyóztak az utakon, pedig a polgármester azt kérte: aki csak teheti, hagyja otthon az autóját, és üljön az ingyenesen használható tömegközlekedési járművekre.

Szöfogatlanok voltak az emberek Újszegeden is a Szövetség utcánál. A hátra kötött lapáttal sétáló gátörnek bizony volt gondja a báméskodókkal. A kerékpározókkal, kutyájukat sétáltatókkal és a futókkal sokszor meggyűlt a baja. Sokan agresszívan támadtak a gátörre, aki türelmesen próbálta elmagyarázni: nem játékból és nem szórakozásból sétál napi tizenkét órát a töltesen. A férfi elmondta: az a legnagyobb baj, hogy a burjános árterület aljnövényzet miatt a Tisza nagyon lassan folyik, és sokáig mossza majd a partot.

## HÍREK

### TELEFONFÜLKÉNEK ÜTKÖZÖTT

Vasárnap hajnalban meghalt egy motoros Zákányszéken. A rendőrség eddigi adatai szerint egy 19 éves fiatalember bukósisak nélkül vezetett 125 köbcentiméteres motorját a község belterületén. – A Hártsfa utcában egy enyhén jobbra ívelő kanyarban nekiütközött az út menti telefonfülkének a fiatalember, s olyan súlyos sérüléseket szenvedett, hogy a helyszínen életét veszítette – tájékoztatta lapunkat Tuczakov Szilvána, a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóreferense. A baleset körülményeit a Szegedi Rendőrkapitányság munkatársai szakértők bevonásával vizsgálják.

### SOMOGYI KÁROLYNÉ A SZALONBAN

A Délmagyarország fotóriportere voltam címmel dr. Somogyi Károlyné Magdika lesz a vendége a Szegedi Szalonnak. Az est a Bartók Béla Művelődési Központban ma 19 órakor kezdődik, házigazdája Szávay István, a Délmagyarország és a Délvilág szerkesztője, közreműködik Gyimesi Kálmán operaénekes.

A tápéi Laczi családnál szép ruha csak annak járt, aki korán jött

## Locsolás előtt kötelező a versmondás

A tápéi Laczi családnál igazi hölgykoszorú várta húsvéthétfőn a locsolkodókat. Elhervadni bizonyosan nem fognak az idén sem: a rokonoktól és ismerősöktől tizenhét különböző verset és ugyanennyi fújást költni kaptak.

– Csöngettek! – kiáltott fel vídaman a négyéves Laczi Csilla, amikor kilenc órakor megérkeztek hozzájuk az első locsolkodók. Ő várta legjobban a vendégeket. Már korán reggel felvette az alkalomhoz illő ruháját, amihez gyűrűt és karkötőt is húzott.

### Elavult „zöld erdő”

Benedek, Balázs és Bence egyszerre kezdte el mondani a locsolóverset, majd kölnnel megöntözték a hölgykoszorút, Csillát, a kislány két éves testvérét, Rékát,

anyukájukat és nagymamájukat. Vers után a lányok eltűntek, és egy teli kosár csokitójással tértek vissza, amiből a fiúk kedvükre válogathattak.

A lányoknak nem kellett sokáig várniuk a következő locsolkodókra. Unokatestvéreik – Gergő és Dávid – szüleikkel együtt jöttek locsolkodni. A fiúk hosszan szavalták a kizárólag erre a húsvétra megtanult versüket, amelyvel nagy sikert arattak.

– Én a „zöld erdőben” kezdetű mondókat szerettem volna elszavalni, de Dávid azt mondta, az már elavult – mondta a tízéves Gregus Gergő, aki testvérével a locsolótúra előtt csak édesanyját öntözte meg. – Fölöntöttük vizet az ágyát, mint az ürgének – mesélte nevetve Dávid. – Őcsikém, úgy visszakapod délután, amit reggel kaptam, hogy csak

nézel – választolt mosolyogva édesanyja, Laczi Irén.

### Másfél órás holtidő

A fiúk pár falat süti és néhány korty üdítő után már indultak is tovább. Mint mondták, még nagyon sok helyre szeretnének menni. – Én is menni akarok locsolkodni – jelentette ki Réka, aki még nem nagyon értette, hogy ezen a napon miért csak a fiúk kiváltsága a költnifújás. Miután édesanyja, Nagy Mariann lebeszélte erről a térvéről, durcás arccal vonult be szobájába.

A kezdeti locsolórohamot másfél órás unatkozás váltotta fel: nem jött újabb fiú a házhoz. – A nők unatkoznak, és várják a locsolókat. Nem is nagyon foghatunk semmibe a várakozás miatt – mondta Nagy Mariann. – Ré-

gben ismeretlenek is becsengettek, azt sem tudtuk, ki fia borja az illető, de persze beengedtünk mindenkit, és tojással meg néhány forinttal köszöntünk meg a figyelmességüket. Mára ők is eltűntek – idézte fel a régi emlékeket a nagymama.

A kicsik is elunták a várakozást. Az ünneplőt megleltőre cserélve a ház udvarára szaladtak ki játszani. – Szép ruha csak annak járt, aki korán jött – mondta nevetve az anya, aki már le is tett a további locsolkodókról, és az ebédet kezdte előkészíteni. Persze éppen a hagymaszeleteléskor szóltal meg ismét a csengő, amit a kapunyitás után nagy menekülés követett.

### Szódázásért büntetés

A 21 éves Török Attila szódavízzel próbált támadni a háziakra, de lövései a hölgyek nagy örömeire célt tévesztettek. Büntiből minden nőnek más verset kellett elszavalnia, de a fiút ez sem hozta zavarba. – Legalább nyolc különféle verset írtam fel egy lapra, hogy tudjak miből válogatni. Van itt hagyományos, illedelmes és barátságos versek is – mondta.

Fél tizenkettőkor egy hétfős baráti-rokoni társaság futott be. Az általános iskolás Barta Gábor ekkorra már szinte az egész rokonságot végigöntözte.

– Most már biztosan nem jön senki. Idén így is kettővel többen voltak, mint egy éve – összegezték gyorsan a háziak a locsolólétszámot. Azt az egy piros tojást pedig, ami még a kosárban maradt, mi kaptuk meg. A házat ugyanis piros tojás nélkül húsvéthétfőn senki nem hagyhatta el.



A Gregus testvéreket igazi hölgykoszorú várta Lacziéknál

Fotó: Gyenes Kálmán

KISS GÁBOR GERGŐ